
 1انصفحة 
 

 

 

 

 

 

 

 

 خت ػٍ خًٍغ الأسئهخ اَرٍخ:أ

 [:  دسخخ 66]  انسؤال الأٔل
 

 ( الارٍخ : 8-6ضغ دائشح  زٕل انسشف انذال ػهى الاخبثخ انصسٍسخ يٍ ثٍٍ انجذائم انًؼطبِ نهًفشداد ) 
 

 :انؼجبسح انشٌبضٍخ انصسٍسخ ًٌْ ئف،S  ={6،3،5 } ذرا كبَإ (6
 

 GS{5}د(             g S { 36 }ج(               3ΟSة(            6ЈS ( أ
 

 (ػذد انًدًٕػبد اندضئٍخ نهًدًٕػخ انخبنٍخ ٌسبٔي:2
 

 3( د                              2ج(                        6ة(                   0أ( 
 

60نفئخ يب رسبٔيدائشي لطبع صأٌخ  را كبَذ إ( 3
°
 :ٌسبٔي ، فئٌ انؼذد انكهً نهفئخ62ٔػذد يفشدارٓب، 

 

 220( د                           22ج(                     60ة(                    45أ(
  
 :ْٕ(  2–انُظٍش انضشثً نهؼذد )(  4

                                

      د(                             6ج(                              ة(                      2أ (
 

5 )   ( 60  ) ÷     ( 4   =  ) 

 

 240د(                        65  ج(                    65 – ة(              30 – أ(

 

6 ) 62 × (    62 –   (    2 = )) 

 
  668د(                         620ج(                        620-ة(              668-أ( 

فئٌ طٕنٓب  سى،  6,5كبٌ طٕل انشدشح فً انشسى ٌسبٔيفئرا ،  600: 6 ًمٍبط سسىسسًذ شدشح ث( 2

 :ثبنًزش ٌسبٔي انسمٍمً 

(د                            65ج(                           6,5 ة(              0,65أ(
 

650 

 انًسبفخ انزً لطؼزٓب انسٍبسحٌ ئف  ،سبػخ 3,5،  نًذح سبػّ /كى 620را سبسد سٍبسح ثًؼذل إ( 8

 :ثبنكٍهٕيزش رسبٔي

  420د (                            360ج(                           42ة(                36أ (
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 2انصفحة 
 

 

 

 :[دسخخ 62] انثبًَانسؤال 
 

 ،{  6 > ب  ≥4ب:  }=   &، { 3،  2، 1 }=  &  ،جمثم انمجمىعة انشامهة Αإذا كاوث  (أ

 :فأجة عما يأجي    

   نؼُبصش:ثزكش ااكزت  
 

&  ={ ...............}. 

 

Α  ={ .........................}. 
 

   اكزتΑ .ثزكش انصفخ انًًٍضح 
 

Α  ={ .........................................}. 

 

 ، أخت ػًب ٌأرً:4إنى  6صُذٔق ثّ ثطبلبد يشلًخ يٍ فً ردشثخ سست ثطبلخ يٍ  ( ة

 

 .أكزت فضبء الإيكبَبد نهزدشثخ 

....................................................................................... 

 

  ؟ ........... 3 شلىانرسًم انزً  انجطبلخ اززًبل أٌ رظٓشيب 

 

 ............يب اززًبل أٌ رظٓش انجطبلخ انزً رسًم ػذد صٔخً؟ 

 

 

 

 يب ٌهً يسزؼٍُب ثخظ الاػذاد: ٔخذ َبرحأج( 

 

   3  ( +-4   + )6  

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 

 6 – 2  = 
 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 
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 :[دسخخ  62]انسؤال انثبنث 
 

 أ(  سرت الاػذاد انزبنٍخ رشرٍجب رصبػذٌب:
 

          66 ،5     ، 5  ،2 

...................................................................................... 
 

  ( ة

 أكزت  يب ٌأرً  فً أثسظ صٕسح:(6
    

        (
3
2 )

2
   ÷4

 2
  

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 
 

2أٔخذ لًٍخ ٌ فً   (2
+ٌ6

 =
9
2 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 
 

ط 3 -)انًمذاسضغ  (3     
2
ط ص 2ص( )  

3
 )

2 
 أثسظ صٕسح،   

 6، ص=  2-ثى أٔخذ انمًٍخ انؼذدٌخ نهًمذاس ػُذيب ط=     

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 كًب ٌأرً: انزذفئخآنخ ػهى  ضٍٍػش  يسم نجٍغ الادٔاد انكٓشثبئٍخٌمذو ج(   
 

 ػهى انسؼش اندذٌذ. %60ثى ٌهٍّ رخفٍض  %65رخفٍض  -6
 

 . %25رخفٍض  -2
 

 سٌبلاً ، فأي انؼشضٍٍ أفضم؟  ٔضر خطٕاد انسم 40فئرا كبٌ سؼش آنخ انزذفئخ  

 ............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

         ............................................................................................ 

 .و2064/2065انؼبو انذساسً  – الألانذٔس  – الأل ايزسبٌ َٓبٌخ انفصم انذساسًربثغ :

 انسبثغنهصف  -انشٌبضٍبد يبدح : 
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 خت ػٍ خًٛغ الأسئهخ اٜرٛخ:أ

 [:  دسخخ 66]  انسؤال الأٔل
 

 ( الارٛخ : 8-6ظغ دائشح  حٕل انحشف انذال ػهٗ الاخبثخ انصحٛحخ يٍ ثٍٛ انجذائم انًؼطبِ نهًفشداد ) 
 

 :انؼجبسح انشٚبظٛخ انصحٛحخ ٌْٙ ئف،S  ={6،3،5 } ذرا كبَإ (6
 

 GS{5}د(             g S { 36 }ج(               3ΟSة(            6ЈS ( أ
 

 (ػذد انًدًٕػبد اندضئٛخ نهًدًٕػخ انخبنٛخ ٚسبٔ٘:2
 

 3( د                              2ج(                        6ة(                   0أ( 
 

60نفئخ يب رسبٔ٘دائش٘ قطبع صأٚخ  را كبَذ إ( 3
°
 :ٚسبٔ٘ ، فئٌ انؼذد انكهٙ نهفئخ62ٔػذد يفشدارٓب، 

 

 220( د                           22ج(                     60ة(                    45أ(
  
 :ْٕ(  2–انُظٛش انعشثٙ نهؼذد )(  4

                                

      د(                             6ج(                              ة(                      2أ (
 

5 )   ( 60   )÷     ( 4   =  ) 

 

 240د(                        65  ج(                    65 – ة(              30 – أ(

 

6 ) 62 × (    62 –   (    2 = ))  

 
  668د(                         620ج(                        620-ة(              668-أ( 

فئٌ غٕنٓب  سى،  6,5كبٌ غٕل انشدشح فٙ انشسى ٚسبٔ٘فئرا ،  600: 6 ًقٛبط سسىسسًذ شدشح ث( 2

 :ثبنًزش ٚسبٔ٘ انحقٛقٙ 

(د                            65ج(                           6,5 ة(              0,65أ(
 

650 

انسٛبسح انًسبفخ انزٙ قطؼزٓب ٌ ئف  ،سبػخ 3,5،  نًذح سبػّ /كى 620را سبسد سٛبسح ثًؼذل إ( 8

 :ثبنكٛهٕيزش رسبٔ٘

  420د (                            360ج(                           42ة(                36أ (

 

 

 .و2014/2015انعاو اندراسي  – الاولاندور  – الاولامححان وهاية انفصم اندراسي ومىذج إجاتة 

 انرياضياتادة : مـ 

 درجة 40اندرجة انكهية :                       ساعحان   انزمه :                                   انساتعانصف : 
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 2انصفحة 
 

 

 

 

 دسخبد ( 3دسخبد ، ج=  4دسخبد ، ة=  5 ) أ=  :[دسخخ 62] انثبَٙانسؤال 
 

 ،{  6 > ب  ≥4ب:  } =  &، { 3،  2، 1 }=  &  ،جمثم انمجمىعة انشامهة Αإذا كاوث  (أ

 :فأجة عما يأجي    

   ثزكش انؼُبصش:اكزت  
 

 درجة             { 5،  4 }=  &

 

Α  ={ 1 ،2  ،3  ،4  ،5 }.     درجحان ووصف 
 

   اكزتΑ .ثزكش انصفخ انًًٛضح 
 

Α  ={  : 5 ≥ أ  ≥1أ  }.  ٔأΑ  ={  : 6 > أ  ≥1أ  }.     دسخخ َٔصف 

 

 ، أخت ػًب ٚأرٙ:4إنٗ  6ذٔق ثّ ثطبقبد يشقًخ يٍ صُردشثخ سحت ثطبقخ يٍ  فٙ ( ة

 

 .أكزت فعبء الإيكبَبد نهزدشثخ 

 دسخزبٌ     {  4،  3،  2، 6 }ف = 

 

  دسخخ                 ؟  3 شقىانرحًم انزٙ  انجطبقخ احزًبل أٌ رظٓشيب 

 

 دسخخ               يب احزًبل أٌ رظٓش انجطبقخ انزٙ رحًم ػذد صٔخٙ؟ 

 

 

 يب ٚهٙ يسزؼُٛب ثخػ الاػذاد: َبرحٔخذ أج( 
 

   3  ( +-4   + )6                                                            
 َصف دسخخ     0=  6+  6-

     

 دسخخ              

 

 6 – 2  = -6         َصف دسخخ 

 

                        
  

 دسخخ

                        6                   -6                               
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 3انصفحة 
 

 

 
 

 دسخبد ( 3دسخبد ، ج=  2دسخزبٌ ، ة=  ) أ= :[دسخخ  62]انسؤال انثبنث 
 

 2،  5 ،     5، 66          أ(  سرت الاػذاد انزبنٛخ رشرٛجب رصبػذٚب:
 

 دسخزبٌ              5،  2،   5  ،     66   

 
 

 

 أكزت  يب ٚأرٙ  فٙ أثسػ صٕسح:(6  ( ة
    

          (
3
2 )

2
   ÷4

 2
  

 

    ( =2)
6    

( ÷2)
4

 َصف دسخخ          

    ( =2)
6- 4

 َصف دسخخ                   

    ( =2)
2
 دسخخ                    4=  

 

2أٔخذ قًٛخ ٌ فٙ   (2
+ٌ6

 =
9
2 

 

2
+ٌ6

 =
9
2 

 دسخخ        9=  6ٌ +  

 دسخخ              8ٌ =  
 

ط 3 -)انًقذاسظغ  (3     
2
ط ص 2ص( )  

3
 )

2 
 أثسػ صٕسح،   

 6، ص=  2-ثى أٔخذ انقًٛخ انؼذدٚخ نهًقذاس ػُذيب ط=     

ط 3 -)     
2
ط ص 2ص( )  

3
 )

2
 

 

ط 3 -= )      
2
ط 4× ص(  

2
ص 

6
 َصف دسخخ          

 

ط62-=       
4
ص 

2
 دسخخ                              

 6، ص=  2-ػُذيب ط= 

( 2-) 62-انقًٛخ انؼذدٚخ نهًقذاس =               
4 
  (6 )

2
 َصف دسخخ      

 َصف دسخخ           6×  66×  62-=                                           

 َصف دسخخ                      692 -=                                           
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 4انصفحة 
 

 

 

 

 بثخ انسؤال انثبنث: ربثغ إخ 

 

 كًب ٚأرٙ: انزذفئخآنخ ػهٗ  ظٍٛػش  يحم نجٛغ الادٔاد انكٓشثبئٛخٚقذو ج(      
 

 ػهٗ انسؼش اندذٚذ. %60ثى ٚهّٛ رخفٛط  %65رخفٛط  -6
 

 . %25رخفٛط  -2
 

 سٚبلاً ، فأ٘ انؼشظٍٛ أفعم؟  ٔظح خطٕاد انحم 40فئرا كبٌ سؼش آنخ انزذفئخ  

 
 انؼشض الأل :   

 

 َصف دسخخ      ريال . 6×           =   40=  الأل زخفٛطانيقذاس 

 َصف دسخخ      ريال . 34=  6 – 40انسؼش ثؼذ انزخفٛط الأل = 

 .   َصف دسخخريال 3,4×            =  34يقذاس انزخفٛط انثبَٙ = 

 :   انثبَٙانؼشض  

       َصف دسخخ         ريال . 60×           =   40=  يقذاس انزخفٛط

E   دسخخ                               انؼشض انثبَٙ أفعم 

 

 

 َٓبٚخ ًَٕرج الإخبثخ رشاػٗ انحهٕل انصحٛحخ الاخشٖ
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